

Строителни решения

Суши лепилни и шпакловъчни смеси

Екстериор/интериор

DEKO professional Суша минерална мазилка B2 mm



DEKO professional Суша минерална мазилка B2 mm е бяла дишаща декоративна мазилка с драскана структура, водонепропусклива, за вътрешно и външно приложение, с възможност за боядисване с подходяща боя. Съдържа натурални съставки като вар, креда, пясък, цимент.

Практически свойства

- Дишащ продукт – притежава висока парапропускливост
- Водоотблъскваща – устойчива на атмосферни влияния
- Висока механична устойчивост на триене
- Негорима
- Лесна за обработка

Цветовете

Бял цвят

Експлоатационни показатели

Зърнометрия	1.5 mm
Якост на натиск 28-ми ден	2,5 N/mm ²
Якост на опън при огъване 28-ми ден	1,0 N/mm ²
Якост на сцепление 28-ми ден	0,2 N/mm ²
Коефициент на топлопроводност	около 0,47 W/mK
Число на дифузно съпротивление	около 12
Обемна плътност	1450 kg/m ³
Плътност на работната смес, (kg/m ³)	приблизително 1650
Необходимо количество вода	от 5 до 7,50 l/ торба
Реакция на огън (EN 13501-1)	A1
Разход: kg/m ²	3 - 4

DEKO professional Суша минерална мазилка – EN 998-1/2.2010 – съответства на изискванията на клас GP/CSII/W2, като продукт за обща употреба, с повишена устойчивост на механично въздействие и водоотблъскващ ефект

Подходящи основи

Варо циментови хастарни мазилки
Гипсови мазилки

Неподходящи основи

Синтетични повърхности
Постни бои
Лакове

Подготовка на основата / продукта

Подготовка на основата - стари и нови повърхности

Увредени повърхности се изравняват предварително с подходяща шпакловка от серията DEKO professional.
Всички основи трябва да са здрави, сухи, без прах и замърсявания. Силно попиващи основи да се грундират предварително с DEKO professional Строителен грунд, Нано грунд или Контактен грунд.

Подготовка на продукта

DEKO professional Суша минерална мазилка се изсипва в подходящ съд. Необходимото количество вода е от 5 до 7,50 литра чиста вода и се разбърква с електрическа бъркалка до получаване на хомогенна смес, без бучки. Сместа се оставя да озрее за 2-3 минути и се прибърква отново, след което е готова за нанасяне.

Нанасяне на продукта		Средства за нанасяне
ПОЛАГАНЕ НА ПРОДУКТА	По време на нанасяне на DEKO professional Суха минерална мазилка, температурата на въздуха, материала и основата трябва да бъдат от +5°C до +35°C. Нанесеният материал трябва да се защити от ниски температури и дъжд през следващите 48 часа. Фасада изложена на директни слънчеви лъчи или вятър, трябва да бъде предварително защитена с предпазна мрежа. DEKO professional Суха минерална мазилка може да се боядисва с DEKO professional Фасадна боя със силикон.	Маламашка от неръждаема стомана
ПРЕПОРЪКИ	Внимание: има опасност при неравномерно структуриране, да се получат различно изглеждащи участъци /различен ефект/. За да се получи равномерна и еднакво изглеждаща структура, DEKO professional Суха минерална мазилка трябва да се нанася върху дадена фасада без прекъсване от самото започване, “мокро в мокро” с еднаква дебелина на слоя и достатъчно на брой работници.	
НАЧИН НА РАБОТА	DEKO professional Суха минерална мазилка се нанася равномерно с чиста маламашка от неръждаема стомана, при предварително грундирана основа с DEKO professional Силиконов грунд за мазилки. След като започне да свързва, се изпердашва за да се създаде желаната структура. При нужда от двойно нанасяне на DEKO professional Суха мазилка, първият слой не се пердаши. Нанасянето на втори слой започва след като първият е напълно изсъхнал. Пердашенето се извършва с подходящ инструмент, в зависимост от желаната крайна визия на мазилката.	
Почистване		Разфасовки:
Инструментите и съдовете трябва да се почистват с вода, докато продукта е все още пресен. Не изпускате замърсената от почистването вода в канализацията		25 kg
Съхранение		Мерки за безопасност
Съхранява се в сухо помещение, в оригиналната опаковка		При необходимост справка с Информационен лист за безопасност
Срок на годност		
12 месеца на сухо място		

„Настоящото техническо описание има за цел да информира потребителите за съответния продукт. „Оргаким“ АД приканва потребителите преди работа да проверяват качеството на продукта и да извършат пробно нанасяне, да използват продукта правилно, да спазват апликационните условия, в съответствие с указанията на етикета и техническите параметри.

С оглед липсата на контрол върху условията и начина на полагане, производителят не предоставя гаранция за неговата устойчивост, както и за каквито и да било преки или косвени последващи щети, предизвикани или свързани с начина на използване или полагане на продукта. Потребителите трябва да са сигурни, че настоящото описание е последно и не е заменено с по-нова редакция.“